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Εορτή του Αγίου Αλεξίου στην Ιερά Μητρόπολη 
Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και συγκίνηση την Κυριακή 16 Μαρτίου 
2025 το βράδυ στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου Τρικάλων, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης κ. Χρυσόστομος τέλεσε 
Ιερά Αγρυπνία με Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία επί τη μνήμη 
του Οσίου Αλεξίου, του ανθρώπου του Θεού.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε Ιερό Μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Μητροπολίτη Τρίκκης και Σταγών κυρού 
Αλεξίου, ο οποίος επί τέσσερις δεκαετίες υπηρέτησε με αυταπάρνηση, ταπείνωση 
και αγάπη το ποίμνιο της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα τρία μεγάλα “καλά” 
της σημερινής σύναξης:

Πρώτο καλό:

Η εορτή του Οσίου Αλεξίου, του ανθρώπου του Θεού, ο οποίος με την ασκητική του 
ζωή, την υπομονή και την πίστη του, αποτελεί φωτεινό παράδειγμα ταπείνωσης 
και αγιότητας για όλους μας. Ο Όσιος Αλέξιος εγκατέλειψε τα πλούτη και τη δόξα 
του κόσμου τούτου, για να ζήσει ως φτωχός και άγνωστος, αφιερώνοντας τη ζωή 
του ολοκληρωτικά στον Χριστό.

Δεύτερο καλό:

Η σημερινή ημέρα μάς δίνει την ευκαιρία να τιμήσουμε και να ευχηθούμε εκ 
βάθους καρδίας στον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου 
και Πύλης, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Αλέξιο Κανίνα, ο οποίος άγει τα 
ονομαστήριά του. Ο π. Αλέξιος αποτελεί κόσμημα για τον ιερό κλήρο της 
Μητροπόλεώς μας, καθώς εργάζεται ακατάπαυστα για την πνευματική πρόοδο του 
λαού του Θεού και τη στήριξη των αναγκών της τοπικής Εκκλησίας. Με ζήλο και 
αφοσίωση διακονεί στη Μητρόπολη, λειτουργώντας ως άγρυπνος φρουρός και 
άξιος συνεργάτης στο πολύπλευρο έργο της Εκκλησίας. Η σεμνότητά του, η αγάπη 
του για τον Χριστό και την Εκκλησία, καθώς και η διακριτική πνευματική 
καθοδήγηση που προσφέρει σε κληρικούς και λαϊκούς, τον καθιστούν πρότυπο 
αληθινού κληρικού.

Ευχόμεθα ο Κύριος να του χαρίζει υγεία, δύναμη και μακροημέρευση, ώστε να 
συνεχίσει το ευλογημένο έργο του προς δόξαν Θεού και σωτηρία των ψυχών μας.

Τρίτο καλό:



Η τέλεση του Ιερού Μνημοσύνου για τον Μακαριστό Μητροπολίτη κυρό Αλέξιο, 
έναν μεγάλο και ταπεινό ιεράρχη, έναν πνευματικό πατέρα και ποιμενάρχη, ο 
οποίος για 40 ολόκληρα χρόνια αφιέρωσε τη ζωή του στην πνευματική 
καθοδήγηση και τη σωτηρία του ποιμνίου της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης και 
Σταγών.

Ο αείμνηστος Γέροντας Αλέξιος υπήρξε άνθρωπος της προσευχής, της αγάπης και 
της θυσίας, ένας αληθινός Πατέρας για τον κλήρο και τον λαό. Η προσφορά του 
στην τοπική Εκκλησία και το ανεξίτηλο πνευματικό του αποτύπωμα θα 
παραμείνουν ζωντανά στις καρδιές όλων μας.

Αιωνία του η μνήμη!

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

https://www.flickr.com/photos/150736296@N06/albums/72177720324474580

